

出租 中南高科产业新城两层工业厂房, 面积 2727 平方米, 交通便利, 配套及水电齐全, 诚意出租, 租金面议。联系人: 张先生 17761555998



防疫 | 便民 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

交通管控严格, 进京返京怎么办?

有关部门详细解答群众关心的相关问题

首都严格进京管理联防联控协调机制自11月17日实施以来, 进(返)京人员须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码。近日, 针对公路检查站进(返)京政策以及群众关心的其他问题, 有关部门进行了详细解答。

通行公路检查站进(返)京政策

人员进(返)京, 须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码; 14日内有1例以上(含1例)本土新冠病毒感染者所在县(市、区、旗)旅居史人员严格限制进(返)京; 环京地区通勤人员, 在该措施执行后首次进(返)京须持48小时内核酸检测阴性证明, 此后每次进(返)京持14日内核酸检测阴性证明即可; 14日内有陆路边境口岸所在县(市、区、旗)旅居史人员非必须不进(返)京。
核酸检测阴性证明如何进行认定?
按照现行的管控要求, 人

员进(返)京须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码, 其中核酸检测阴性证明的起始时间, 以检测报告中的“报告日期”为准。

老年人、儿童的“健康宝”、核酸检测阴性证明如何查验?

对不使用或不会操作智能手机的老年人、儿童和视力听力残疾等群体, 北京警方会适当放宽条件、灵活掌握, 只要求持48小时内核酸检测阴性证明, 不再查验“北京健康宝”。

对于3岁及以下婴幼儿, 查验同行人员48小时内核酸检测阴性证明即可。

哪些进京高速服务区可进行核酸采样?

17日零时起, 13个服务区的核酸检测点已正式启用, 具体包括:
京台高速万庄服务区
大广高速牛驼服务区
京礼高速京礼检查站东侧京藏高速官厅服务区
京新高速下营检查站西侧京港澳高速涿州服务区
京昆高速涞水西服务区

京哈高速香河服务区
京沪高速徐官屯服务区
京津高速白古屯服务区
京秦高速三河服务区
京平高速蓟州服务区
京承高速金山岭服务区
为最大限度方便群众出行, 人员完成核酸采样后, 不必在现场等候检测结果, 但须填写《进(返)京人员承诺书》, 登记本人姓名、身份证号、手机号码以及在京工作单位和居住地等详细情况, 经检查站查验后进京。

需要指出的是, 被检测人员须承诺没有限制进京地区的旅居史, 并严格遵守北京市疫情防控政策; 提供虚假信息或违背上述承诺的, 将承担相应法律责任。

在北京市居住的群众, 在市域内活动通行检查站的政策是什么?

在北京市居住的群众, 在市域内活动, 通行检查站时, 经核查未发现14天内市域外行程的, 无需提供48小时内核酸检测阴性证明, 查验身份

证、居住证(卡)后即可通行。

环京通勤人员相关政策

环京地区通勤人员, 在该措施执行后首次进(返)京须持48小时内核酸检测阴性证明, 此后每次进(返)京持14日内核酸检测阴性证明即可。

哪些人可以被认定为“环京地区通勤人员”?

“环京地区通勤人员”是指在北京或环京地区居住, 因工作、生活、学习等事由, 经常在两地往返通勤的人员。

如何确认是否被纳入“环京地区通勤人员”数据库?

关于环京地区通勤人员身份认定, 前期, 北京警方根据进(返)京人员在检查站的查验记录, 综合进(返)京时间、频次等信息, 构建了通勤人员数据库。“北京健康宝”内标注环京地区通勤人员身份的功能现已上线, 请广大群众实时关注。

如何纳入数据库

未被纳入数据库、有通勤需求的群众, 可在进京时向检查站工作人员提供居住证明、工作证明、48小时内核酸检测阴性证明, 申请认定“入库”。

居住证明可以是户籍资料、房产证明、房屋租赁合同、居(村)委会证明等, 具有能够证明本人居住情况的相关材料之一即可。

工作证明须由所在单位出具。相关证明材料现场登记后, 警方将在24小时内完成审核, 对于符合条件的, 纳入通勤人员数据库管理。

往返两地上学的学生和接送学生的家长, 进(返)京查验政策是什么?

对于在北京或环京地区居住, 往返两地上学的学生和接送学生家长, 参照环京地区通勤人员查验标准执行。

有通勤需求的群众, 可在进京时向检查站工作人员提供居住证明、学生证件或学校证明、48小时内核酸检测阴性证明, 申请纳入通勤人员数据库管理。

惠民

12月2日至12月5日 市民可免费看大戏

12月2日至12月5日 每天14时, 沧州市京剧爱好者协会将在沧州影剧院演出4场京剧, 分别为一场清唱, 三场整出戏(《金龟记》《锁麟囊》《龙凤呈祥》)。据悉, 这是我市“文化惠民”系列活动的一部分。戏迷朋友在满足疫情防控要求的前提下, 届时可免费前往观看。

暂停

今起市政务服务大厅——

暂停办理房产交易、不动产登记、房产契税业务

昨天, 沧州市不动产登记中心、沧州市房产交易中心、国家税务总局沧州高新技术开发区税务局发布公告: 市政务服务大厅房产交易、不动产登记、房产契税业务因故无法正常办理, 自11月29日起暂停办理相关业务, 恢复时间另行通知。

新规

市场监管总局拟规定:

互联网广告不得倒计时结束才能关闭

11月26日, 市场监管总局发布《互联网广告管理办法(公开征求意见稿)》(以下简称《管理办法》)。《管理办法》提出, 以启动播放、视频插播、弹出等形式发布的互联网广告, 应当显著标明关闭标志, 确保一键关闭, 不得取消关闭标志或者需要倒计时结束才能关闭; 实现单个广告的关闭, 不得经两次以上点击; 不得在浏览同一页面过程中, 关闭后继续弹出广告。

天气

今明两天冷空气来袭

雨雪、大风、降温将结伴登场

本报讯(记者 何晓玲) 昨天, 沧州市气象台发布重要气象信息, 未来两天, 冷空气将横扫我市, 雨雪、大风、降温将纷纷登场。
市气象台昨天发布大雾黄色预警信号, 今天早晨我市将受大雾天气影响, 部分地方能见度小于500米。今天白天到前半夜我市将有小雨, 今天夜间东北部县(市)将转为雨夹雪。今天白天, 我市内陆将有西北风4—5级。今天夜间到明天白天, 我市沿岸海域及沿海地区将有偏北风7—8级, 阵风9级。明天白天, 我市内陆有西北风5—6级, 阵风7级。
今明两天, 我市最低气温将普遍下降6°C—8°C, 12月1日早晨最低气温或降至-6°C左右。

交通

104国道海河路至柳孟春段即将竣工通车

路线全长7.3公里, 总投资约2.5亿元

近日, 记者在104国道海河路至柳孟春段看到, 工人们正在紧张施工, 为竣工通车做准备。
104国道海河路至柳孟春段改建工程起点为104国道与海河路交叉口, 终点为柳孟春出口对接104国道沧州南段改造工程, 路线全长7.3公里。其中, 新华区段长3.74公里, 沧县段长3.56公里, 总投资约2.5亿元。原先这一路段路基宽12米, 改建后根据不同路段实际情况进行了拓宽。海河路至沧宁公路段4.33公里采用双向六车道, 路基宽度34米; 沧宁公路至柳孟春段2.97公里采用双向四车道, 路基宽度25.5米。